

ZP.2610.6.2021.BŻ

Ostróda, 10.05.2021 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Remont drogi powiatowej nr 1180 N na odcinku Morağ- Żabi Róg.**

Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ [1].

Pytanie Nr 1 z dnia 10.05.2021 r:

Prosimy o potwierdzenie konieczności wykonania oczyszczenia/ odtworzenie lub przebudowy rowów prac.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza uwzględnienie konieczności oczyszczenia istniejących rowów w ramach planowanych prac.

Pytanie Nr 2 z dnia 10.05.2021 r:

Jeżeli zamawiający przewiduje wykonanie oczyszczenia/ odtworzenie lub przebudowy rowów prosimy o podanie pozycji kosztorysowej w której należy rozliczyć te prace oraz podanie zakresu wykonania.

Odpowiedź:

W pozycjach kosztorysowych nr 5 i 99 tj.: „*Plantowanie (powierzchni skarp i dna wykopów wykonywanych mechanicznie)*” Zamawiający uwzględnił oczyszczenie i wyprofilowanie istniejących rowów.

Pytanie Nr 3 z dnia 10.05.2021 r:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami potrzebnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres wykonania zadania, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy oraz o załączenie powyższych dokumentów do postępowania przetargowego.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że dysponuje w/w dokumentami.

Pytanie Nr 4 z dnia 10.05.2021 r:

Prosimy o przekazanie uzgodnienia z zarządcą infrastruktury kolejowej PKP PLK.

Odpowiedź:

Zamawiający przed przystąpieniem do robót zorganizuje spotkanie z zarządcą infrastruktury kolejowej określając zakres i zasady wykonywania prac w pasie kolejowym. Prace te nie będą generowały dodatkowych kosztów związanych z zajęciem terenu po stronie wykonawcy.

Z poważaniem

Podstawa prawna:

[1] art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.).